

IZJEMEN USPEH KANUISTOV

Čestitke srebrnim fantom z Galjevice

Najbrže bi lahko na prste prešteli tiste izjemne trenutke, ko lahko beležimo v športnem življenju naše občine takšne vrhunske rezultate kot so osvojene srebrne kolajne na svetovnem prvenstvu. Pa vendar, ponosni smo lahko danes na prizadevne fante iz Kajak kanu kluba Ljubljane – na Srečka Masleta, Andreja Jelenc in Franca Kucka, na njihove osebne uspehe in zavidljive rezultate, ki pa so sad večletnega trdega dela njih samih kot tudi trenerja Aleša Vesta ter drugih neumornih klubskih delavcev.

Na nedavnem svetovnem prvenstvu v spustu na divjih vodah, ki je bilo od 7. do 9. junija v Garmisch Partenkirchnu je Srečko Masle med posamezniki v kanuju enosedu in nato še v moštveni vožnji osvojil kar dve srebrni kolajni, Franc Kucec in Andrej Jelenc pa sta »privzela« srebrno kolajno prav tako v moštveni vožnji.

O svojih uspehih, trdem delu in o športu, ki mu žal v naši javnosti dajemo še vse premalo poudarka, so ti srebrni fantje z Galjevice (od tam so doma in družji pravzaprav tudi dolgoletno prijateljstvo) skupaj s predstavniki društva radi spregovorili na sprejemu, ki jim ga je ob tej priložnosti priredil predsednik občinske skupščine Maks Klanšek. Ob iskrenih čestitkah, ki jim jih je izrekel za dosežene uspehe v imenu družbenopolitične skupnosti je Masletu, Kucku, Jelencu in trenerju Vestu izročil tudi grafike Janeza Boljke z motivom Lovca z barja. Tokrat so bile kot zaslužna priznanja občanom podelje-

ne prvič. Čestitkam se je s skromnimi nagradami pridružil tudi predsednik občinske ŽTKO ing. Janez Žvokelj.

In če se povrnemo k razgovoru. Kljub opaznemu zadovoljstvu ob čestitkah, pa se je vendarle zdelo, da tekmovalcev ti uspehi niso povsem presenetili. Zadali so si namreč visoke cilje, jih uresničili in tako z rezultati potrdili večletno vztrajno delo. Nedvomno pa so ti dosežki – mimogrede povedano – te osvojene srebrne kolajne žal v širši javnosti predvsem pa v športni, ne dosegajo takšnega leska ot npr. v nekaterih drugih športih, predvsem v kolektivnih – spodbuda za nadaljne vsestransko delo v klubu, ki šteje preko 200 članov, od tega je 36 žensk in 145 mlajših od 25 let. Seveda pa v prihodnje ne bo moč dosežati tako visoko postavljenih ciljev, kljub izredni volji, entuziazmu in privrženosti temu športu (mimogrede naj zapišemo, da čolne za vadbo in za rekreacijo izdelujejo kar sami) brez izdatnejše in bolj razumevajoče družbene pomoči. Ta vodni šport mora zatojati najti trdno mesto v naslednjih srednjeročnih programih, pa ne gledano zgolj samo z vidika ohranjanja in razvijanja vrhunskega športa, temveč tudi širjenja množičnosti vse do najbolj enostavnih, pa tudi turističnih oblik rekreacije na vodi. V prvi vrsti bo potrebno nameniti skrb ureditvi obale na Livadi, kjer je pravzaprav baza Kajak kanu kluba Ljubljana. V razgovoru je tekla beseda o številnih možnostih, ki bi jih veljalo upoštevati

ob zagotavljanju in razvijanju pogojev. Nekdo je celo omenil priložnost, da bi se Rekreacijski center Ljubljana, Jadralni klub in Kajak kanu klub skušali v prihodnosti z nosilci še nekaterih telesnokulturnih aktivnosti povezati in od Špice do Livade skušali prostor izrabiti za rekreacijski in tekmovalni šport. Seveda pa bo nemalo truda in pozornosti potrebno nameniti tudi večji popularizaciji tega športa.

No, pa pustimo ta razmišljanja in se vrnimo k tekmovalcem. Kaj so nam ob tem še povedali! Da je spust na vodi izredno lep a zahteven šport, za katerega potrebuješ nemalo hrabrosti, da je to šport, ki te vrača k naravi in z njo ostaja tesno povezan. Poznajo domala vse gorske reke v domovini in precej v tujini in čeprav pravijo, da je po svoje vsaka lepa, so se enoglasno izrekli, da največji užitek vendarle predstavlja vožnja po Soči.

Spust in slalom na divjih vodah zahtevata vzdržljivost, gibčnost in hitro reagiranje, kot taka pa kalita in izpostavljata tekmovalce vedno pred nove preizkušnje in potrjevanja. Sta izziv, lepota in mladost. Ob tem so Srečko, Franci in Andrej izrazili željo, da bi se s tem športom v prihodnje ukvarjalo čim več mladih!

Ob slovesu pa so obljubili, da na dobre in če bo vse šlo po sreči, še na boljše rezultate ne bodo pozabili. Čestitamo jim!

J. DOMITROVIČ

OB DNEVU BORCA – 10. MEDNARODNI PLOVALNI MITING NA KOLEZIJI

Pokal mesta Ljubljane

Športni delavci Plavalnega kluba Ljubljane so ob pokroviteljstvu skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik uspešno izvedli 10. mednarodni plavalni miting za pokal mesta Ljubljane. Te plavalne prireditve – glede na udeležbo je bila ena najbolj množičnih je po pozdravu predsednika kluba Erika Krischa s priložnostnim nagovorom odprl predstavnik pokrovitelja Miloš Rutar – sekretar občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana Vič-Rudnik.

Nastopilo je 270 plavalcev iz Italije, Madžarske, Nizozemske, Finske in Jugoslavije. Med posamezniki je bil najuspešnejši Madžar Morbert Agh z odličnimi rezultati v kravlu – prejel je pokal mesta Ljubljane, med dekletki pa je bila najboljša Darja Kop z Raven, ki se je še posebej izkazala z nastopom v disciplini sto metrov hrbtno. Med ekipami so bili najuspešnejši Madžari, saj so zabeležili precejšnjo prednost pred drugo uvrščeno ekipo Klima Neptun iz Celja ter tretjo ekipo – Rudarjem iz Trbovelj. Ekipa gostiteljev – PM Ljubljana je dosegla šesto mesto.

ŠPORTNA REKREACIJA V POČITNICAH

Kako bomo preživeli poletje

Čas dopustov in počitnic je in dejavnost v telovadnicah mnogih športnih društev se je zmanjšala ali prekinila do septembra. To pa še ni razlog, da bi s telesno vadbo prenehali, nasprotno, v naravi se ponuja veliko možnosti zanjo. Odpravimo se na sveži zrak in sonce, tudi če smo se odrekli počitnicam ob morju. Gibanje, športna rekreacija ni samo razvedrilo in sprostitvev, je tudi vir zdravja.

Plavanje je v tem letnem času primeren šport za telesno utrjevanje. Ob njem nas spremljajo trije naravni zdravilniki, sonce, voda, zrak. Toda ne zamenjajmo plavanja s kolanjem. Pri kolanju se le namočimo in ohladimo, živahno plavanje pa pospeši krvni obtok. Vsaj 5 do 10 minut plavanja naj bo bolj intenzivnih, da bo imela vadba tudi aerobni užitek. Pospešen srčni utrip in poglobljeno dihanje nam povesta, da smo svoj organizem pognali v tek. Nikar pa ne poskušajmo doseči maksimuma že v prvem plavanju v sezoni. Postopoma povečujmo razdalje in hitrost, pa bomo po nekaj mesecih lahko brez prekinitve preplavali pol kilometra ali več.

Če nimamo možnosti za plavanje, se lahko tudi v tem letnem času odpravimo na trmsko stezo, kolesarjenje ali tek. Toda bodimo previdni in izberimo za takšne aerobne dejavnosti večerne, ali še bolj jutranje ure, ko ni prevročje. Pri gibanju, telesnih naporih, se zaradi povečanja presnove zviša telesna temperatura, višek toplote oddaja telo v okolje. Če pa je temperatura okolja visoka in če je v zraku veliko vlage, je to oddajanje odvečne toplote onemogočeno. Ravnotežje med ustvarjanjem in oddajanjem toplote se podre, toplotna obremenitev telesa se prekomerno poveča, posledica pa je toplotno izžirpanje in toplotni udar. Previdnost v takih pogojih ne bo odveč.

Kot v vsaki človeški dejavnosti je treba tudi v športu in rekreaciji najti pravo mero. Ne odedežujmo se napornih »rekreativnih« tekmovanj, če nismo pred tem nekaj mesecev sistematično vadili. Več kot enkratni napor za dosego rezultata bo k zdravju in dobremu počutju prispevala sistematična aerobna vadba nekajkrat tedensko. F. V.

Partizan Trnovo obvešča

S koncem junija je prenehala vadba v telovadnicah Partizana Trnovo. Preko poletja bo v njih potekala le vadba gimnastične sekcije. V času šolskih počitnic bodo v stavbi in na zunanjih površinah opravili najnujnejša vzdrževalna dela in popravila.

Vendar pa dejavnost vseh oddelkov ni zamrla, preselili so se na zunanja igrišča, kjer velja v času počitnic naslednji urnik:

Starejši člani in članice: vsako sredo od 18. ure dalje na igriščih za odbojko in košarko. K vadbi vabijo tudi člane iz oddelkov trim in mlajše članice.

Košarka veterani: vsak torek in petek od 19. ure dalje.

Košarka kadeti: treningi bodo po dogovoru članov.

Igrišče za odbojko je vsak četrtek od 17. ure dalje rezervirano za institut Jožef Stefan.

Starši lahko pripeljejo svoje malčke na otroško igrišče z igrali in plezali vsak dan, saj so zunanje površine odprte vsem krajanom. Tudi odrasle in mladino vabijo na igrišča, če so pripravljene spoštovati norme kulturnega in športnega vedenja in ustrezno ravnati s športnimi napravami in opremo. Morda ne bo odveč tudi graja lastnikom psov, ki svoje štirinožne ljubljence vodijo na zelenice ob igriščih kjer se nato igrajo otroci!

Ob koncu dodajamo, da se bo redna vadba v telovadnicah ponovno pričela 11. septembra 1985, vadba aerobike pa v oktobru. F.V.

Finalno tekmovanje v gimnastiki

V TVD Partizan Trnovo je bilo 22. junija področno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki za pionirje prve selekcije – prvo in drugo leto dela, ki vadijo v okviru Ljubljanske gimnastične zveze. Ob prisotnosti več kot 100 gledalcev je nastopilo 47 pionirjev iz petih ljubljanskih društev. Ob zgledni organizaciji in objektivnem sojenju so bili doseženi naslednji rezultati:

PIONIRJI PRVO LETO DELA

Ekipno: 1. ŠSD Vič (226,00); 2. Partizan Narodni dom (225,00); 3. ŠSD Brezovica (218,60); 4. Partizan Narodni dom II. (206,90); 5. ŠSD Vita Kraigher (187,50).

Posamezno: 1. Robi Krstič – Vič (46,80); 2. Boris Krstič – Vič (46,70); 3. Urh Čehovin – Narodni dom (46,50); 4. Ranko Rajlič – Vič (45,20); 5. Robi Geršak – Brezovica (45,10); 6. Žiga Tršar – Narodni dom (44,80); 7. Jernej Borke – Brezovica (44,80); 8. Maroje Paniko – Narodni dom (44,70); 9. Miha Dolinar – Narodni dom (44,00); 10. David Matkovič – Narodni dom (43,70); 11. Aljaž Kozamernik – Brezovica (43,60); 12. Jan Borke – Vič (43,60); 13. Jure Močnik – Narodni dom (43,50); 14. Rok Marinšek – Vič (43,30); 15. Jaka Binter – Narodni dom (42,90); 16. Borut Bah – Brezovica (42,70); 17. Rok Zajec – Brezovica (42,00); 18. Blaž Puc – Vič (42,00); 19. Miha Vesel – V. Kraigher (41,70); 20. Janko Rudolf Narodni dom (40,70); 21. Marko Pavnovič – Narodni dom (40,70); 22. Uroš Japič – Narodni dom (40,30); 23. Peter Korošec – Brezovica (40,20); 24. Miha Miklavčič – Narodni dom (39,80); 25. Marko Hočevar – V. Kraigher (39,60); 26. Aleš Bartolj – Brezovica (38,60); 27. Aleš Plesničar – Brezovica (38,60); 28. Nino Domjan – Vič (38,40); 29. Uroš Muc – Vita Kraigher (37,50); 30. Miha Škufca – Vič (37,50); 31. Damir Hajrič – Vič (37,30); 32. Damjan Tomič – Narodni dom (37,00); 33. Tomaž Žele – Brezovica (35,50); 34. Nermin Mujič – Vita Kraigher (34,70); 35. Aleš Rus – Vita Kraigher (34,00).

PIONIRJI DRUGO LETO DELA

1. Mitja Petkovšek – Narodni dom (53,40); 2. Primož Fatur – Narodni dom (53,30); 3. Tomaž Majerhold – Narodni dom (51,40); 4. Matija Smrtnik – Brezovica (50,50); 5. Miha Gale – Vič (50,30); 6. Dejan Ivanuš-Vič (49,80); 7. Luka Golja – Narodni dom (48,60); 8. Žiga Rebek – Vič (47,70); 9. Aleš Blažon – Vič (47,10); 10. Luka Baebler – Narodni dom (46,60); 11. Bor Slana – Narodni dom (44,50); 12. Miha Burgar – Narodni dom (43,20).

JANI KUNČIČ

Informacija o odgovoru na odprto pismo Partizana Trnovo

Pred časom smo tudi v našem glasilu objavili odprto pismo trnovskega Partizana, naslovljeno kolektivu Iga v zvezi z usodo Igojevega objekta Filmservis v Trnovem. Vodstvo Iga je v tem času posredovalo Partizanu Trnovo naslednjo informacijo.

Delavski svet Iga je 11. junija sprejel v zvezi z objektom Filmservisa dva sklepa in sicer:

1. Izvede se pravnomočna ocenitev sedanje vrednosti objekta (v letu 1984 je bila ocenitev in takrat je skupna gradbena prometna vrednost nepremičnin Filmservisa znašala 13,4 milijona dinarjev).

2. O začetku investicije oziroma nadomestne gradnje na Koprski in odprodaji Filmservisa bo delavski svet razpravljal na eni od sej, ko bo pripravljeno gradivo. V pripravi so namreč tehnično – tehnološke in prostorske podlage za utemeljitev širjenja proizvodnje (izvoz) ter urejanja centralnega skladišča surovin v delovni enoti na Koprski. Kot del finančne konstrukcije je predvidena odprodaja »Filmservisa« v času, ko se bo pričela investicija na lokaciji DO Koprski.

VICEŠAMPIONI NA VII. ŠIOD SLOVENIJE

Nogometaši za zvezno ligo

Ko med našimi obrtniki in delavci, ki so zaposleni v njihovih delavnicah, primerjajo nastop svojih športnikov in športnic na VII. športnih igrah obrtnikov in delavcev v Ljubljani in na II. republiškem tekmovanju v balinanju v Domžalah, zadovoljno ugotavljajo, da je letošnji uspeh tolikšen, da je potrebno za vestno delo v komisiji za šport in rekreacijo poleg predsednika Josipa Zalarja pohvaliti še Ivana Dolničarja, ki je vodil ekipo za vlečenje vrvi, Bruna Kosija, ki je bdel nad igralci namiznega tenisa, Staneta Janšo z ekipo igralcev malega nogometa in Milana Zdešarja, ki je z balinarji odnesel prvo mesto s turnirja v Domžalah.

Če smo našli le zmagovalne ekipe na VII. športnih igrah obrtnikov in delavcev Slovenije 22. junija v Ljubljani, moramo takoj pridati, da so bili prav dobri tudi atleti in igralke namiznega

tenisa, saj so zasedli 2. mesto, atletinje pa so dosegle zavidljivo tretje mesto. Naši obrtniki in njihovi delavci so nastopali v 14 panogah in v skupni uvrstitvi dosegli presenetljivo 2. mesto. Za zmagovalci iz obrtnega združenja Žalec so zaostali le za 13 točk. Končno uvrstitev so v primerjavi s šestimi igrami izboljšali za dve mesti.

Za vse navedbe vredne uvrstitve so prejeli tudi pokale, ki jih hranijo v vitrinah obrtnega združenja na Tržaški 43.

Ker pa je poleg streljanja na glinaste golobe, balinanje najmlajša športna panoga, v kateri tudi tekmujejo naši obrtniki in njihovi delavci, smo se odločili, da damo vodji sekcije za balinanje Milanu Zdešarju priložnost, da predstavi to skupino ljubiteljskih športnikov.

»Balinarska ekipa izhaja pravzaprav iz tekmovalcev BK »Radna« z Brezovice. V sekcijo

skušamo pritegniti tudi balinarje iz drugih krajev naše obsežne občine, a kaže, da bo ostalo jedro ekipe verjetno pri nas. Nisem povsem

»Razmišljamo že o sodelovanju na športnih igrah med celjskim obrtnim sejmom. Ker takrat potekajo tudi ligaška tekmovanja, si bomo zagotovili dobro ekipo, le z vključitvijo novih balinarjev v našo sekcijo.« je stopil miselni korak proti naslednjemu tekmovanju Milan Zdešar



zadovoljen s takim stanjem, ker pa se pravzaprav še vedno oblikujemo, upam, da bomo našli po posameznih središčih naše občine še nekaj obrtnikov in delavcev, ki bi se zbrali v občasne balnarske ekipe, za potrebe našega obrtnega združenja.

Dosedaj smo nastopali v Sežani in dvakrat v Domžalah. Z zadnjega spopada smo odšli kot zmagovalci mizar Alojz Sever, delavec Vinko Bokalšek, vodovodni instalater Anton Mahnič in ključavničar Milan Zdešar.

Ne razumem, da balinanja, kljub temu, da je postal množičen ljubiteljski rekreativni šport, ne sprejmejo v Športne igre obrtnikov in delavcev Slovenije, saj je samo v Ljubljani okrog 60 klubov z igrišči in bi bilo zelo preprosto izvesti tako imenovanje.

Združenje nam je kupilo drese, mi pa si želimo, da bi pripravili tekmovanje na naših tleh z ekipami, s katerimi smo merili balnarske večerine v Sežani in Domžalah. Vemo, da tako tekmovanje zahteva precej časa in nekaj sredstev, a spodobilo bi se, da tekmovalce izzovemo na revanšo,« je nanizal nekaj posebnosti dela te sekcije njen vodja Milan Zdešar.

-st-